



## Superintendência de Água e Esgotos de Ituiutaba

### ATA DE RETIFICAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL 004/20

Às 14:00 (quatorze) horas do 05 de março de 2020, reuniu-se na sala de Licitações da SAE, situada na Rua 33 nº 474, - Setor Sul - Ituiutaba/MG, o Pregoeiro, Sr. João Alberto Franco Martins e a Equipe de Apoio: Daiane Fonseca Duarte Gomes e Arielle Soares Freitas, designada pela Portaria SAE Nº 038/19, a fim de proceder a retificação da Ata de Sessão Pública do Pregão Presencial nº 004/20 quanto ao local onde a mesma ocorreu. Na Ata de Sessão Pública, onde se lê: “Às 14 horas, do dia 02 de março de 2020, reuniram-se na sala de reuniões da SAE, no prédio sito na Rua 33, nº 474 - Setor Sul, Ituiutaba/MG [...]”, lê-se: “Às 14 horas, do dia 02 de março de 2020, reuniram-se na sala de reuniões da Área Técnica da SAE, no prédio sito na Av. Dr. Saul Ribeiro de Carvalho, 1.234 - Independência - Ituiutaba/MG [...]”. Nada mais a tratar, encerramos a sessão sendo lavrada a presente ata, que depois de lida vai assinada pelo Pregoeiro e equipe de apoio, e por mim, Arielle Soares Freitas, que secretariei a sessão.

João Alberto Franco Martins

*Pregoeiro*

Arielle Soares Freitas

Daiane Fonseca Duarte Gomes